

В Россию табак завезен английскими купцами в 1585 году через Архангельск. Царь Михаил Федорович вел жестокую борьбу с курильщиками: уличая 1 раз в курении – 60 ударов палок по стопам; 2 раз – резали носы, уши, ссылали в дальние города.

Подсчитано, что каждый курильщик выкуриивает за год 1,55 кг табака.

Каждая выкуренная сигарета сокращает жизнь на 15 минут.



Каждые 13 секунд умирает человек от заболевания, связанного с курением. За год – это 2,5 млн. человек. Подсчитано, что население земного шара за год выкуриивает 12 биллионов (миллион миллионов) папирос и сигарет! Поистине астрономические цифры. Общая масса окурков – 2 520 000 тонн.

Медики назвали курение - чумой XX

века. Ухудшается память,

внимание, почерк, глазомер.

Курение повышает риск инфаркта, инсульта, заболеваний мозга, язвы, гангрена конечностей.

Курение или здоровье - выбирайте сами. Появился термин: "болезни, связанные с курением". В течение года у курильщика в легких накапливается около 1 кг табачного дегтя.



Англия – вычтывают деньги из зарплаты за время, проведенное в курительной комнате.

Дания – запрещено курить в общественных местах.

Сингапур – курение – 500 долларов штраф. Нет рекламы на табачные изделия.

Финляндия – врачи установили 1 день - 17 ноября, когда курильщики приходят на работу без сигарет.

Япония г. Ваки – решение: 3 дня в месяц без курения.

Франция – После антитабачной кампании число курильщиков сократилось более чем на 2 млн. человек.